Прямой и двойственный симплекс-метод. Транспортная задача. Целочисленное программирование.

1) Приведена ЗЛП:

f(x)=<c,x>→max, Ax<b, x≥0

Точнее, указанны матрица A и векторы c и b (последний записан строкой). Построить двойственную к ней задачу.

Применяя вычислительную процедуру симплекс-метода (прямого или двойственного), решить исходную задачу. С помощью таблицы взаимодвойственных задач найти решение двойственной задачи.

2) Для ЗЛП построить двойственную задачу и найти решение обеих задач, используя графический метод и теоремы двойственности.

3) Дана матрица транспортных издержек c=||cij||, i=1..m, j=1..n. ai – объемы производства, bj – объемы потребления. Необходимо решить T-задачу методом потенциалов, определив начальный опорный план по правилу «северо-западного угла» или по другому известному правилу. Сравнить с решением в системе Excel.

4) Решить задачу целочисленного программирования методом Гомори и методом ветвей и границ. Результаты сравнить. Найти решение задачи в системе Excel.

1) c=(7,1,1,-1,0),

b=(5,3,2),
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4)
x1+4x2(max
2x1+4x2≤7

10x1+3x2≤15

x1≥0, x2≥0

x1,x2 – целые.
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